KonTposbHbie padoTsl o anredpe. 9 kiacc.
Oobyyarmuecs Mo aIanTHPOBAHHONW OCHOBHOM 00111€00pa30BaTEeIbLHOM
nporpamme OOQO BbINOJIHAIT 3a]aHUS, HyMepalusa KOTOPBIX COACPKUT

BEpPXHUI

eructp 0

KonTpoabHnas padora Nel.
JeiicTBUSA ¢ YncCJIaMH

KonTposbnas padora Nel.
JelicTBus ¢ YHCIaMHU

Bapuanr 1
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CoxkpaTure 1podun
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7. HaiiTn 0611acTh onpeieseHust OYKBEHHOI'O BBIPAKEHUS
(2x+11)/10;  6/(8-0.5x); (3x%-12)/4

Bapuant 2
1%.Coxparure apoou 2> 35,70 84,
42' 84 56
2°.Cpagnure apodu: a) 3 u 3
24’
3%.Buinosinute
nedcTBus: )7 § )E l )7_2 9,
8 6 16 24’ 20 12 5
4% Haiigure 3HAYeHHUe BbIPAKEHHA:
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59Buinonnure aeiicrusi: a) 1—-| 7-2—|; 6) (4,2: 1,2 -
17 11
1,05) - 1,6.
6°. Haiimnure 3HaYeHMe BBIPAKEHHS (6—1§'1J' 2.
9'15)'3
a) 42, 6) 22 ;B) 1,56 -
25,2 -5
1L 2=
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7. Haiitu obnacts onpezieneHust OyKBeHHOTO BBIPAXKEHUS
(5x-18)/13;  8/(6+1.5x); (4x2-24)/8

KonTpoabHasi padora Ne2.
KBaapaTHblii Tpex4JieH.
KBagparuunas pyHkums.

KonTpoasHnasi padora Ne2.
KBagpatHblii Tpex4ieH.
KBagparuunas pyHkumusi.

Bapuant 1 Bapuant 2
1% PaszjioxkuTe Ha MHOKUTENN KBaJIpaTHBIN 1°. PaznoxwuTe HA MHOKHMTEIH KBaJpaTHBIN
TpEXUJICH: TPEXUJICH:

1) X2-5x+6; 2) 5y?-3y-2; 1) x2-8x+16; 2) 3y2-5y+2;

20 306pa3suTe cxeMaTnuecku rpaduk
dbyHKINH:
1) y=3x? 2y = %(x + 2)%
3% Ilocrpoiite rpaduk GpyHKmM Y=X>-4X+4,
C nomoripto rpaduka HalIuTe:
1) 3Hauenwue Y npu x=-0,5;
2) 3HaUEHUE X MpHU y=2,;
3) vy YHKINH,
4) npoMeXyTKH, B KOTOPBIX y>0 u y<0.

4. Coxkpature Apo0Ob
3vi+2y—1
S5y +5

5. Haiinure o6macte onpeaeneHus: GyHKIINH:
1) y=x>-8x; ) V=13 :

2y“—By—3 ’

6. Haiigure KoOpAMHATHI TOUEK MepECeUCHUS
o2 -
rpadukoB QyHKIMHA y=6x-2 u y=1Ix.

20, M306pa3ute cxeMaTHUYeCcKH rpaduk
GyHKIIUU:
1) y=4x% )y = ixz —3;
3% Tlocrpoiire rpaduk dpynxum y=x>-6x+9.
C nomosto rpaduka HaluTe:
1) 3nauenwue y npu x=-0,5;
2) 3HaYEHUE X NP y=2;
3) Hynu QyHKIMH;
4) mpoMexXyTKH, B KOTOPBIX y>0 u y<0.

4. Coxpature ApoOb
y?—T7y+6
3y—3

5. Haiigure o6nacth onpeaeneHus: GyHKIUH:

1) y=x*-7x; 2) v =

Eyi—Gp+1

6. Haiigure KoopaMHATHI TOUEK HIEPECEUCHUS
rpaduxoB GpyHKumit y=3x>-2 u y=-5x.




KonTpoabHnas padora Ne3. YpaBHeHust u
HEPAaBEHCTBA € OJIHOM NepeMeHHOI.

KonTposbHnasi pabora Ne3. YpaBHenus u
HEePaBeHCTBA C OJIHOM NepeMeHHOIi.

Bapuant 1

Bapuant 2

1°. Pemmre HepaBeHCTBO:

1) 2x2-5x+2<0;

2) 3x-x>>0;

3) 6x2+x-1>0;

2°. Pemmre HepaBeHCTBO METOOM

MHTEPBAJIOB:
1) (x-3)(x+7)<0; 2) T2 =,

x+2

3°. Pemmre ypaBHeHue:

1) x*-12=0; 2) 5)*+9y%-2=0;

4. Ompenenure, MpU KaKuX 3HAYEHUAX X
MMEET CMBICI BBIPAKEHUE

1,'il.'f(l!{ +3)(5 — 2x).

5. Haiinure o0nacte onpenenenus QyHKIHH
1
y=_

xE-

6. Ilpu kakux 3HaueHUSX K ypaBHEHHE
kx?-10x-1=0 umeeT 1Ba Pa3THUHBIX KOPHS?

1°. PemmTe HepaBeHCTBO:
1) 5x%-7x+2<0;

2) X2-6x>0;
3) x%-2x-3>0;
2°. Pemmre HEpaBEHCTBO METOIOM
UHTEPBAJIOB!
1) (x-4)(x+8)>0; 2) =<0

3°. Pemmre ypaBHeHue:

1) x*-16x2=0; 2) 4*+7)2-2=0;

4. Ompenenure, NpU KaKuX 3HAYECHUSAX X
MMEET CMBICII BBIPAYKEHUE

(8 —x)(7 — 3x).

5. Haiinure oGnacts onpenenenus QyHKIMN
1

Y=o

6. Ipu xakux 3HaYeHUsX K ypaBHEeHUE
Kx?+2x-1=0 nMeeT JBa pa3IM4HEIX KOPHS?

KonTpoabHasi padora Ne4 YpaBHeHusi u
CHUCTEeMbl YPABHEHHI ¢ IBYMS
HEeM3BeCTHbIMH.

KonTpoabsHnas padora Ne4. YpaBHeHus: u
CUCTeMbl YPABHEHUH ¢ IBYyMA
HEM3BEeCTHbIMH.

Bapuanr 1

Bapuant 2

1°. Pemmre cucremy ypaBHeHui
xt+y=1

*+y* =125

2°. Tlnomams MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA
paBHa 15 M2, a CyMMa JJTUH €ro KaTeToB
paBHa 11 nm. Haligute kaTeTsl.

3%, Pemmte rpaduuecku cucTeMy ypaBHEHHil

{x +v=7
Xy = 10
4°, He BbImONHAA 1DOCTpOECHUS, HAWAUTE

KOOpAMHATBl TOUEK MEPeceueHus] OKPYKHOCTH
x*+)°=5 u npsamoii x +y = -3.

5. Pemute cucreMy ypaBHEeHUH
X—y=25
Pt 2xy—yt =7

6. ITonoxxuB B 0aHK HEKOTOPYIO CYMMY JICHET,
BKJIQIYMK MOT MOJIy4UTh uepe3 roa Ha 670 p.
6onbire. Ho oH ocTaBui ieHbI B OaHKe U
gepes ToJ1, CHSB CO CBOETO CYETa BCIO CYMMY,
nosryaun 8107 p. M3ectHo, uto 6ombmie 100%

1°. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA
X+y=3

*+y* =129
2% Tnomanm MPSIMOYTOJIbHUKA paBeH 14 M,

a rIonaap ero papHa 12 m?. Haitmure
CTOPOHBI IPSIMOYTOJIFHUKA.

3% Pemmre rpaduuecku cucTeMy ypaBHEHHit

{xg +y? =125
Xy =12
40. He Brpimomasgsa IOCTPOCHUA, HaﬁHHTe

KOOP/IMHATBI TOYEK MEepeceueHHs] OKPYKHOCTH
x*+y?=1 u npamoii x + y = -1.

5. Pemute cucreMy ypaBHEHUH
{ x+2y=7

2y +xy = 14

6. IlomoxuB B GaHK HEKOTOPYIO CYMMY JICHET,
BKJIQTYMK MOT TIOJy4uTh uepe3 roj Ha 590 p.
6onbure. Ho oH ocTaBui ieHbI B OaHKE U
yepes ToJ1, CHSB CO CBOETO CYETa BCIO CYMMY,
nosyuus 7139 p. U3BectHo, uto 60sbuie 100%




roJI0BbIX OaHK He HauuciseT. Kakyio cymmy
ITOJIOKHUJI BKJIAYUK IIEPBOHAYAIBHO U CKOJIBKO
MPOIICHTOB I'OJIOBBIX HAYUCIISAT OaHK?

roJIOBbIX OaHK He HaunciseT. Kakyro cymmy
IIOJIOKHUJI BKJIQJUYHUK IIEPBOHAYAIIBHO U CKOJIBKO
IPOIICHTOB I'OJIOBBIX HAUUCIIST OaHK?

KonTpouabHnas padora NeS. HepaBencrna ¢
ABYMSI IIePeMEHHbIMHU M UX CHCTEMBbI.

KontpoabHnas padora NeS. HepaBencrna ¢
ABYM# IIePeMEHHBbIMHU M UX CHCTEMBbI.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1°. U306pa3uTe Ha KOOPAMHATHOMN MIOCKOCTH
MHO’KECTBO TOUEK, 33/[aBAEMOE HEPABEHCTBOM:

1)3,r:=éx—3; 3) y=x*—4

2)-5=y<x+5; 4) xy < 10.

20, SIBnsrOTCSA M pEIIEHHEM CHCTEMBI
HEPABEHCTB

x(x+4)<y-—3,

{ y+x <0

naphel YMCEI:
(2: 0); (—VZ V) (-1 25 (-2 —3); (-3; 1); (-4 3)?

-
&

3. M3o0pasute Ha KOOPAWHATHOM MIIOCKOCTH
MHO>KECTBO PEUICHUI CHCTEMbl HEPABEHCTB

{xz—I-y: < 4,
veExi+dl

4. 3anaiiTe CUCTEMOI HEpaBEeHCTB MHOXKECTBA,
n300pakKeHHBIC Ha PUCYHKAX;
1) TpeyroinbHUK

vA 4

Y/ N

AR

-3 0 3 X

2) nepeceueHue MOJIOCHl U Kpyra

y
4

01\2\3\ X

5. Pemute rpaduyecku cucreMy HEpaBEeHCTB

1°. U306pasute Ha KOOPAMHATHOM TIIOCKOCTH
MHOECTBO TOYEK, 337aBAEMO€E HEPABEHCTBOM:

Dy <-x+7, 3) y =x2-3

Dx—3=y=3 4) xy = 5.

20, SIBnsroTCS M pelIeHneM CHCTEMBI

HCPABCHCTB
{x(x—l— 47 = w — 3,

> = 1O
— ==
> 2

napsl YHCET:
(2: 15); (1:8); (1 6); (0: VI3); (2 —3): (3:3)?

3. M3o00pa3ure Ha KOOPAMHATHOH IIOCKOCTH
MHOXECTBO peIHeHI/Iﬁ CHUCTCMbI HEPABCHCTB

{(y—1j9+x£ 1,
v = |x|.

4. 3anaiiTe CUCTEMOI HEPaBEHCTB MHOXKECTBA,
M300paKCHHBIC HA PUCYHKAX;
1) TpeyroJibHUK

2) mepeceyeHUe TMOJIOCHI U Kpyra

VA

1
/
i

-1
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5. Pemute rpaduyecku cucreMy HEpaBEHCTB




{(y—l— D+ (x+1)2 =1,
—x(24x)<y+3

L xt<y—1
+(y+1)P =4

KonTposabnas pabora Ne6.
ApudmMernyeckasi nporpeccus

KonTpoubHnas pabora Ne6.
Apudmernyeckas nporpeccus

Bapmuant 1

Bapuanr 2

1°. Haitaure aBaanarh mecToi wieH
apu(METHIECKON TPOTrpeccu (d,), epPBBII
4JIeH KOTOPOTO paBeH 12, a pa3HOCTh paBHa -3.

2°. Haiiute cymMMy TPUIIIATH BOCEMH TIEPBHIX
4JIeHOB apudmeTnyeckoii nporpeccuu 5; 12; ...

3°. HaiiyuTe epshlit unen apudMeTHIecKoi
_ _1
nporpeccuu (a,), eciv as = 64, d ==

ot
&

4°. Haitaure pa3HOCTh apH(pMETHUECKO
nporpeccu (c,), eciu ¢s=32, cg=40.

5. Haiinure cymMy Bcex HaTypasIbHBIX
TPEX3HAYHBIX YHCEJI, KPATHBIX 4.

6. SBugercs nmu umciao 1,2 dieHoM

apuMETHIECKON MTPOrpeccu (d,), B KOTOPOit
al = -4, a1 = -1,4?

1°. Haiiaure TPULATH BTOPOU YJIEH
apru(METHIECKON MPOTrpeccu (d,), epPBBIIH
YIEH KOTOpOro paseH -15, a pa3HOCTh paBHa 2.

2°. Haiinure cyMmMy cOpOKa Tpex MepBBIX
WIEHOB apudmeTnueckoit nporpeccuu §; 13; ...

3°. HaiiuTe mepBhIit unen apudMeTHuecKoi
nporpeccuu (a,), ecimu as= 72, d = -2

4°. HaiiguTe pasHOCTh apudMeTHIECKOH
nporpeccu (Cn), €Cliu co= 2, co1=-24.

5. Haiinure cymMy Bcex HaTypaJibHbBIX
TPEX3HAYHBIX YHCEII, KPATHBIX 6.

6. ABnstercs nu yucio -27 YWieHOM
apudMeTHIECKON Mporpeccuu (a,), B KOTOPOit
ayr = 3, ai = -5,4?

KonTpoabHast padora Ne7.
I'eomeTpuueckasi nporpeccusi

KonTpoasHnas padora Ne7.
I'eomeTpuueckasi nporpeccust

Bapuanr 1

Bapuant 2

1°. Haiiure BOCHMOM iieH reoMeTpUUYECKO
1
nporpeccuu (bn), ecau b1=-18, q ==

at
&

2°. Haifnure cymMy JiecsiTH TIepBHIX 4IEHOB
reomerpuueckoit mporpeccuu (bn), ecimu ee
NIEPBBII WIEH paBeH &, a 3HaMEHATeb PaBeH 2.

3%, Haiigure YETBEPTHIN YJICH
reomeTpuueckoii mporpeccuu (bn), eciu
H3BECTHO,

yto b3=-0.08, bs=-0.32.

4°. CymMa mepBbIX BOCBMH YJICHOB

. 5
reomerpudeckoit nmporpeccun (bn) paBHa Sg=—

32’

a 3HameHatens q = -0,5. Haiigure bi.

5. Haiigure cymmy deThIpex MEepBbIX YICHOB
reoMeTpUIecKoil mporpeccuu (1,), €ciu
¥1=0,55, y2=0,44.

6. Jlus reoMeTpUYEeCcKoil mporpeccuu (x,) ¢
MOJIOKUTENFHBIM 3HAMEHATEJIEM HU3BECTHO, UTO
x2=1 u x4=3-2+/2. HaiinuTe cyMMy TIepBBIX

YETBIPEX YJIEHOB 3TOU MPOrPECCUMU.

1°. Haiigure nsaThl wWieH reoMEeTPUYECKOM

nporpeccuu (bn), ecau b1=-27, q = i

2°. Haifnure cymMMy BOCEMH TIEPBHIX 4IEHOB

reomeTpuueckoii mporpeccuu (bn), eciu ee
NIEPBBII YiieH paBeH 4,a 3HaMeHATeb PaBeH -2.

3%, Haiiaure mecToii wieH reOMETPUUECKON
nporpeccuu (bn), €eciau U3BECTHO,
yro b3=2,4, bs=9,6.

4%, CymMa nepBbIX CEMH YJIEHOB
. 1
reoMerpuyeckoii mporpeccu (bn) paBna 8725,

a 3namenarens = -0,5. Haiigure bi.

5. Haiigure cymMMy ISTH NEPBBIX YWICHOB
reOMEeTPUUECKOI MPorpeccuu (X,), eciu
x1=0,48, x,=0,32.

6. Jlms reomeTpuyeckoii mporpeccuu () ¢
OTpUIATENILHBIM 3HAMEHATENIEM H3BECTHO, YTO

y2=1 n y4=3+24/2. Haiigute cymMMmy nmepBbIX

YETBIPEX YJIEHOB 3TOU IPOTPECCUMU.







